

# 城管执法不规范 市民可举报

新报讯(记者 郝儒冰 实习生 白玲) 8月17日,记者从呼和浩特市城市管理行政执法局第22次新闻发布会上了解到,为全面规范执法行为,提升执法队伍形象,自治区颁布了《城市管理执法人员行为规范》。此规范的出台,让城管执法人员有了行为准则。会上,市城管执法局要求呼和浩特市城管

执法人员按照实施细则严格规范自己的行为。

该规范要求城管执法人员必须严格按照法律、法规、规章规定的职权范围实施行政执法行为,并严格遵守法定程序,不得滥用职权,慢作为、乱作为。非工作需要不得穿着制式服装出入饭店、商场及娱乐场所。执法人员履行工作职责时必须举止端

正,谈吐文明,精神振作,姿态良好。不得袖手、背手、叉腰、揽腰和将手插入衣袋。不得有边走边吸烟、吃东西、扇扇子,不得搭肩挽臂、嬉笑打闹、高声喧哗、席地坐卧等影响执法形象的行为。执法人员在工作及着制式服装期间不得饮酒,禁止在非指定区域吸烟。执法人员在执法过程中,应当礼貌待人,语

言文明,态度和蔼。不得使用粗俗、歧视、侮辱以及威胁性语言。执法专用车辆应按照住房城乡建设部要求喷涂标志标识;执法标志不清晰或标志残缺的,应当及时更换。执法人员驾驶执法车辆执法时,必须着制服,随身携带机动车驾驶证,严格遵守《道路交通安全法》规定,按照交通信号通行,不得超过限

速标志标明的最高时速。在没有限速标志的路段,应当保持安全车速。执法人员应当对执法全过程进行记录,实时留痕,实现可回溯管理。执法人员调查取证时,不得以利诱、欺、胁迫、暴力等不正当手段,不得伪造、隐匿、损毁证据。城市管理执法人员可以对实施违法活动的场所进行实地勘验、检查,制

作现场笔录。现场笔录应当由当事人和执法人员签名或盖章。当事人拒绝的,应当在现场笔录中注明;当事人不到场的,邀请无利害关系的见证人到场,由见证人和执法人员在现场笔录上签名或盖章。

对于以上内容,市民可对城市管理执法人员行为进行监督和举报,举报电话:12319。

## 两条定制公交线路即将开通

新报讯(记者 郝儒冰 实习生 白玲) 8月18日,记者从呼和浩特市公交总公司了解到,首府即将开通两条定制公交,具体线路由市民投票决定。

记者了解到,依据市民之前的反馈,公交公司通过数据分析和电话调研

排出8条待开通线路,市民可以通过在呼和浩特市公交总公司微信公众号上投票,公交公司将依据民意,首批开通投票数最多的两条线路,剩余线路将在后期审核后陆续开通。

这8条线路分别是公交六公司/工业大学电力学院

-昭君大酒店/火车站,锦盛达学校-海亮广场,锦绣嘉苑/金桥景观花园/中油呼炼小区-海亮广场,公交五公司-党政机关办公区,公交三公司-公交一公司,塔利公租房-摩尔城,通达南站-金川管委会,内蒙古总工会-金川管委会。

## 昭君文化论坛:多角度“读”懂昭君

新报讯(记者 辛永红) 8月19日,由内蒙古社科联、内蒙古昭君文化研究会等单位主办,“新时代2018昭君文化论坛”在呼和浩特市举行。

“新时代2018昭君文化论坛”以“搭建昭君文化传承研究的高端学术平台”为宗旨,秉持“演昭君、画昭君、写昭

君,做昭君文化传播使者”的理念,通过加强学术交流,集结各界精英学者,共商共促昭君文化在新时代的发展。本届论坛分为专题演讲和主题发言两个环节。中国作家协会原副主席、著名作家蒋子龙,国家一级编剧、著名剧作家瞿新华,分别从昭君精神、昭君的历史贡献等

视角进行了专题演讲。与会专家学者围绕昭君文化主题,从不同方面、不同角度各抒己见,就“历史学中的王昭君、文学中的王昭君、民族学中的王昭君、民俗学中的王昭君、文化学中的王昭君、艺术中的王昭君、传播学中的王昭君”等内容进行了主题发言。

## 巴彦淖尔路改造提升工程迎来首次箱梁架设

新报讯(记者 查娜) 8月18日,巴彦淖尔路改造提升工程迎来首次箱梁架设。此次架设的箱梁为一跨8片预制梁,高1.8米、长35米,首次顺利实现架梁,标志着巴彦淖尔路改造提升工程高架桥施工由线下施工转入上部结构铺架施工的关键性阶段,大规模吊装将正式开始。

本工程共有桩基4074根,其中主线桩基1898根、门架边桩及立交桥上下匝道桩基2176根。工程涉及承台共计883个(主线328

个),墩柱共计883根(主线328个)。目前,主线桩基、承台、墩柱正在施工中。

据了解,巴彦淖尔路改造提升工程是2017年呼和浩特市委、市政府确定的“一环三线”重点建设项目,对于快速疏解过境交通、缓解首府南北向交通压力、改善西部城区交通环境具有重要意义。巴彦淖尔路改造提升工程南起南二环以南约510米,北至北三环,全长约10.43公里,其中玉泉区段(南二环-鄂尔多斯西街)长约3.53公

里,回民区段(鄂尔多斯西街-北三环)长约6.90公里。

本项目采用“主线高架+地面辅路”布置形式,设置6处互通式立交、新建2处独立上下匝道、新建2座跨河桥、新建主线跨线桥1座。其中,高架主路按城市快速路标准实施,道路标准横断面为两幅路形式,设计速度60公里/小时;地面辅路按城市主干路标准实施,道路标准横断面为四幅路形式设计速度50公里/小时。

## 准爸爸体验分娩疼痛

### ◎现场短新闻

“请在座的准爸爸们手里拿一个冰块,全身用力握紧冰块使劲,全身痉挛一样,一分钟为限,感受女士分娩前宫缩的疼痛……”8月19日上午,在i+plus孕婴影像会馆,随着催眠分娩讲师Llsa的一声令下,现场的准爸爸们共同体验了准妈妈们分娩前宫缩的痛苦,准爸爸们持续了两分钟脸色憋得发红,有的疼到出汗,有的假装淡定,现场爆笑连连。当日,由本报举办的第二届“美丽青城·孕妈最靓”

才艺风采大赛之第六期“孕味风采人气”奖颁奖典礼在i+plus孕婴影像会馆举行,颁奖典礼特别设置了一个分娩疼痛游戏环节,不少准爸爸们跃跃欲试,体验完一轮后,都直呼“女人生孩子真的不容易”。

据催眠分娩讲师Llsa介绍,妈妈们每一次宫缩大概持续一分钟,在产程6~36小时内,每隔几分钟就会经历一次这样的宫缩并伴有疼痛。设置这样的环节,旨在为了让男士们去了解妻子生育孩子的痛苦,从而给予家庭更多的爱。

颁奖典礼现场,共有20名选手脱颖而出,二等奖获得者郝宇婧当日是抱着孩子一起参加的活动,她在接受记者采访时表示:“我觉得孕育孩子是人生中最幸福的时候,我经历了早期的孕吐、后期的脚肿、生产前的担心、紧张等各种环节,但是非常幸运参加了《北方新报》举办的此次活动,让我认识了很多同样经历的小姐妹,了解了很多科学育儿知识,让我在生孩子和带孩子的时候不那么害怕。”

文/本报记者 张巧珍



# 加油!中国足球

# 2018

雅加达亚运会来了

### 亚运会·赛程日历

亚运会·男足	亚运会·女足
2018/08/14 — 中国VS东帝汶	2018/08/17 — 中国vs香港
2018/08/16 — 中国VS叙利亚	2018/08/20 — 中国vs塔吉克斯坦
2018/08/20 — 中国VS阿联酋	2018/08/22 — 中国vs朝鲜

更多赛事信息请查询中国竞彩网




## 公益体彩 乐善人生